
Потписан уговор о продаји Железаре Смедерево кинеској компанији „Хестил“; Вучић – Ово је велик дан за све нас
понедељак, 18 април 2016 13:47

 Министар привреде Жељко Сертић и председник кинеске компаније "Хестил" Ју Јонг
потписали су купопродајни уговор за Железару Смедерево. Кинеска компанија преузела
је 98 имовинских целина Железаре за 46 милиона евра. Данас је важан и велики дан за
све нас и за раднике Железаре после много година неизвесности, рекао је премијер
Александар Вучић и најавио могући долазак кинеског председника крајем јуна у
Смедерево.

  

  

Потписивање уговора о приватизацији извршено је на отвореном, пред више стотина
окупљених, који су носили пароле "Хвала Вучићу", а након потписивања приређен је
ватромет, све у директном преносу РТС-а.

  

Премијер Александар Вучић је, након потписивања уговора о преузимању смедеревске
Железаре од кинеске фирме "Хестил", поручио да је данас важан и велики дан за све
нас.

  

"Ово је велики дан за вас раднике смедеревске Железаре и заслужили сте такав дан
после много година неизвесности, непроспаваних ноћи и размишљања хоћете ли моћи
да прехраните своје породице", рекао је премијер.
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Вучић је испричао да су, када је преузео Владу Србије, сви желели да се, како је рекао,
ратосиљамо радника, да исплатимо отпремнине и да кажем "довиђења и хвала"
Железари.

  

"Када сам први пут дошао разговарао са руководстовм и радницима и када сам видео
њхов поглед ја сам рекао новац није увек најважнији, важан је, али није најважнији.
Прича о Железари је прича о неодустајању. Борили смо се до краја и успели да се
изборимо. Ми без вас, драги радници, не бисмо у томе успели. Не бисмо могли ништа да
урадимо", навео је Вучић.

  

  

Успели смо, казао је Вучић, јер на сваком од три званичан састанка које је имао са
кинеским званичницима и неколико других сусрета, наши пријатељи из Кине су нас
питали шта је то што је Србији најважније.

  

"Рекао сам хвала диван нам је мост Михаило Пупин, али симбол Србије, најважније место
у Србији јесте Железара Смедерево. Ако можете да нам помогнете, учините то",
испричао је пемијер. 

  

Такође је испричао и да је један "велики лидер" једне, како је рекао, велике европске
земје тражио да Кинези преузму њихову железару, али да су му "наши кинески
пријатељи рекли: Србија је прироитет, Идемо у Смедерево". "Зато, хвала руковдоству
Кине", рекао је Вучић.

 2 / 7



Потписан уговор о продаји Железаре Смедерево кинеској компанији „Хестил“; Вучић – Ово је велик дан за све нас
понедељак, 18 април 2016 13:47

  

  

Вучић је рекао да је Србија прошла кроз моменте кад је постојало веровање да ће
Железара бити затворена, али да се уз подршку радника и велику муку и тешкоћу због
најнижих цена челика у историји, дошло до решења и подигла као "феникс из пепела".

  

Вучић је рекао да Србија, као мала земља са својим новцем, знањем и енергијом, није
могла да сачува Железару, али да је то успела захваљујући својој упорности и кинеским
пријатељима.

  

Кинеском инвеститору је поручио да је добродошао у Србију, да их овде људи воле и да
нигде неће осетити ниједан проблем.

  

"Ви сте добродошли и осећајте се као код своје куће", рекао је Вучић.

  

Вучић је пожелео много успеха кинеском инвеститору и радницима, којима је поручио да
га неће виђати пуно у будућности јер неће имати никаквих проблема.

  

"Био сам народни премијер и борио се за народ колико сам могао... Не пијем, али данас
ћу морати са нашим пријатељима, толико смо труда, рада и вере уложили", рекао је
Вучић. 
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Јонг:  У плану да Железара буде најконкурентнија у Европи

  

Председник "Хестила" Ју Јонг поручио је да је план те компаније да српска челичана
буде најконкурентнија у Европи, као и да ће понудити прилику за запослење свим
тренутно запосленима у Железари.

  

"Сигурни смо да ћемо Железару Смедерево изградити у модеран комплекс, са
унапређеном технологијом, опремом, подигнутим нивоом заштите животне срдине и
добрим условима за рад, а све са циљем да Железара Смедерево буде најконкурентнија
у Европи", истакао је Јонг, након потписивања уговора.

  

"Хестил" је, како је напоменуо, способан да обезбеди инвестиције за Железару, са
неопходном техничком трансформацијом и коришћењем напредне техонлогије.

  

Јонг се захвалио премијеру Александру Вучићу на гостопримству, Влади Србије и тиму
који је радио на овом пројекту.

  

"Прииком сваке посете осећам да је земља пуна снаге и задивљен сам њеним брзим
економским и друштвеним развојем. Верујем да се то може приписати изузетном
креативношћу српског народа, али и визијом и изузетим руковођењем Владе и Вучића",
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навео је Јонг, додајући и да су радници у Железари вредни и компетентни.

  

То је све, како је истакао, додатно учврстило одлучност Хестила да инвестира.

  

Додао је да Кина и Србија негују дугогодишње пријатељство, нарочито последњих
година када су обе стране направиле помак у политчкој, економској и културној срадњи.

  

"Доприносићемо даљем унапређењу односа две земље", поручио је он, а све присутне је
позвао да зебележе данашњу слику у Железари Смедерево и да је поново посете, после
чега ће бити сведоци њених промена.

  

Како је рекао, дубоко верује да ће све уговорне стране пружити максимум, а од
Смедерева направити бисер поред Дунава, који ће сјајем привлачити пажњу целог
света.

  

  

"Стратешко партнерство подигнуто на виши ниво" 

  

Отправник послова амбасаде Кине Лу Шунг изјавио је после потписивање уговора да је
то прва кинеска инвестиција у велико српско предузеће и додао да је тиме стратешко
партнерство Кине и Србије подигнуто на виши ниво.
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"Верујем да вас Хестил неће разочарати и да ће донети развој, заштиту права радника и
дати допринос локалној заједници, рекао је Шунг и изразио уверење да ће железара
бити модел сарадње Кине и европских земаља.

  

Рекао је да је компанија задивљена професионалношћу и стручношћу српског тима који
ради на том пројекту у Смедереву. 

  

Градоначелница Смедерева Јасна Аврамовић изразила је уверење да ће долазак
кинеске компаније "Хестил" препородити Смедерево.

  

"Смедерево сада чека велика будућност", оценила је Аврамовићева и захвалила свима
који су допринели да се оствари уговор о куповини Железаре. 

  

Ватромет након потписивања уговора

  

Након церемоније потписивања уговора уследио је ватромет.
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  Влада Србије прихватила је 5. априла понуду кинеске компаније "Хестил" за куповинуЖелезаре Смедерево, која је једина дала обавезујућу понуду да купи свих 98имовинских целина Железаре за 46 милиона евра.  Директор "Железаре Смедерево" Бојан Бојковић изјавио је раније да ће нови власникпотпуно преузети Железару након прелазног периода од око два месеца.  Кинеска компанија "Хестил" је највећи произвођач челика у Азији, са годишњимпроизводним капацитетом од 50 милиона тона.   Група је власник 37 високих пећи, од којих 23 високе пећи имају капацитет више од 1.000кубних метара, а прошле године је произвела 47,8 милиона тона челика.  Кинеска компанија има 70 директних и индиректних компанија ван Кине, у више од 30земаља и региона, као што су Сједињене Америчке Државе, Велика Британија,Аустралија, Јужна Африка, Канада, Сингапур, Швајцарска и Хонг Конг.  (РТС)  
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